

大象汽车发布三款纯电动商用车新品

- 大象汽车发布ZM4、ZM8和ZM22三款纯电商用车新品
- 三款新车将于5月20号到23号的美国拉斯维加斯ACT展会上亮相

香港2024年4月19日 /美通社/ -- 全球领先的创新型新能源商用车企业大象汽车ZO Motors发布最新三款纯电动商用车ZM4、ZM8和ZM22，这也是自首款产品ZM6发布之后另外三款重量级纯电商用车产品，充分展示了大象汽车联手国内大型汽车制造企业等合作伙伴强大的联合研发和产品技术落地能力，标志着大象汽车在纯电商用车领域已经正式进入了发展快车道。

这三款电动商用车均基于已被市场验证的成熟平台打造设计，在充分考虑到市场竞争态势、产品技术实力和消费者需求的基础上开发而成，并将面向北美、拉美、亚太、中东、非洲等市场销售。

本次发布的ZM4为轻型纯电厢式货车，续航里程242公里，达到行业领先水平，载重2600公斤，对标行业领先水平。货箱空间14立方米，能满足更多运输需求。电动轴峰值功率为130千瓦，2级充电 20%-100% 仅需要5.5小时，相比行业平均水平充电时间缩短近50%。



ZM4

ZM8 BEV属于纯电轻卡，续航里程达260公里，对标行业领先水平。载重5850公斤，高出行业平均水平17%。车辆的货箱部分有多种长度选项，范围从18英尺到22英尺，可灵活适配更多车队需求，提高车队运转效率。动力方面，为了满足物流企业多种运营需求，采用电动轴带车架内置电池包设计，电动动力输出装置为主输出15千瓦，次级输出30千瓦，该项数据填补了行业空白。此外，该车型采用目前行业唯一高顶设计，内部驾驶室高度达80英寸，带平坦地板，极大地提升了驾驶员的舒适度和安全性，也有助于车队提高司机留存度。



ZM8

ZM22 BEV是一款纯电中型卡车，续航里程达260公里，对标行业领先水平。载重高达15.45吨，高于市场领先水平13%。车辆的货箱部分有多种长度选项，范围从22英尺到26英尺，满足更多上装需求。动力方面，电机两速电动轴带车架内置电池包，这样的布置不但提高了车辆安全，还降低了车辆的维修成本以及保险成本。其电动动力输出装置为主输出20千瓦，次级输出60千瓦，业内领先；采用直流快充，充电20%-80%仅需36分钟，比目前业内最快的充电速度还要快30%。



ZM22

随着新能源技术的发展，纯电商用车在环保性、节能、经济性等方面的优势日益凸显，纯电商用车市场需求预计将迎来快速增长。本次大象汽车发布的三款纯电商用车性能指标领先，能满足大部分使用场景需求，展示了其深厚的新能源商用车技术底蕴和市场先发优势。三款新车还将在5月20号至23号期间举办的拉斯维加斯ACT展会上亮相，届时将会向全球媒体和公众展示大象汽车先进的产品和技术实力。

大象汽车的愿景是全面推动商用车领域的新能源化，加速绿色能源替代传统能源，协助客户通过先进绿色技术更高效的发展，并为保护地球生态而努力。公司将以其旗下的智能新能源商用车为核心，结合智能网联和自动驾驶等高科技技术，为物流运输企业、电商企业、政府公共部门等各类商用车客户提供更加安全高效、性价比更为合理的全生态型绿色智能物流服务链。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/209582.html>